                            八年级数学答案
1—5：C B C B B      6---10：A B C D B




11:     ；  12: 或  ；    13:    ；  14:   5    ；
15:  9 ;      16:  3.4cm   ；             17:   6  ;      18:  ①②

19： ①      ② -6

20：解：原式=


       当，时

       原式=，
21：.
在△ABC中 



∴
∴△ABC为直角三角形，C作CD⊥AB于D
 
  ∵[image: 201011231114598481176]
  ∴CD=240米， 由于240米＜250米，故有危险，
 ∴AB段公路需要暂时封锁

22.  略

23. ⑴∵四边形ABCD是平行四边形，
∴AB∥CD，AB=CD，
∴∠ABF=∠ECF，
∵EC=DC，
∴AB=EC，
在△ABF和△ECF中，
∵∠ABF=∠ECF，∠AFB=∠EFC，AB=EC，
∴⊿ABF≌⊿ECF；
（2）∵AB=EC，AB∥EC，
∴四边形ABEC是平行四边形，
∴AF=EF，BF=CF，
∵四边形ABCD是平行四边形，
∴∠ABC=∠D，
又∵∠AFC=2∠D，
∴∠AFC=2∠ABC，
∵∠AFC=∠ABF+∠BAF，
∴∠ABF=∠BAF，
∴FA=FB，
∴FA=FE=FB=FC，
∴AE=BC，
∴□ABEC是矩形

24.（1）证明：OE=OF,理由如下，
∵MN∥BC，
∴∠OEC=∠BCE，∠OFC=∠GCF，
又∵CE平分∠BCO，CF平分∠GCO，
∴∠OCE=∠BCE，∠OCF=∠GCF，
∴∠OCE=∠OEC，∠OCF=∠OFC，
∴EO=CO，FO=CO，
∴EO=FO．
（2）四边形BCFE不是菱形，连接BF
   若四边形BCFE为菱形，则BF⊥EC而由题意可知FC⊥EC
在平面内过一点有且只有一条直线与已知直线垂直，所以四边形BCFE不是菱形
（3）当点O运动到AC的中点时，且△ABC满足∠ACB为直角的直角三角形时，四边形AECF是正方形．
当点O运动到AC的中点时，AO=CO
又∵OE=OF
 ∴四边形AECF为平行四边形
∵∠ECF=90°    ∴四边形AECF为矩形
MN∥BC，当∠ACB=90°，则∠AOF=∠COE=∠COF=∠AOE=90°，
∴AC⊥EF，
∴四边形AECF是正方形．
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